

EN: Complementary feed for poultry

NL: Aanvullend diervoeder voor pluimvee

DE: Ergänzungsfuttermittel für Geflügel

FR: Aliment complémentaire pour volailles

ES: Pienso complementario para aves de corral

IT: Mangime complementare per pollame

DA: Tilskudsfoder til fjerkrae

1709996

Directions for use
0.3 ml/animal/day; 1 liter per 1000 liter drinking water. The daily ration may not contain more than 2,4% of this feed supplement.

Gebruiksaanwijzing
0.3 ml/dier/dag; 1 liter per 1000 liter drinkwater. Het dagrantsoen mag voor maximaal 2,4% bestaan uit dit aanvullend diervoeder.

Gebrauchsanweisung
0.3 ml/Tier/Tag; 1 Liter pro 1000 Liter Trinkwasser. Die Tagesration darf höchstens 2,4% dieses Futterergänzungsmittels enthalten.

Mode d'emploi
0.3 ml/animal/jour; 1 litre pour 1000 litres de l'eau potable. La ration quotidienne doit comporter au maximum 2,4% de ce supplément alimentaire vétérinaire.

Instrucciones de uso
0.3 ml/animal/día; 1 litro por 1000 litros de agua de bebida. La ración diaria puede estar compuesta como máximo por un 2,4% de este pienso complementario.

Istruzioni per l'uso
0.3 ml/dyr/dag; 1-2 litri per 1000 litri di acqua da bere. La razione giornaliera può contenere al massimo l'2,4% di integratore alimentare.

Brugsanvisning
0.3 ml/dyr/dag; 1-2 liter pr. 1000 liter. Den daglige ration må maksimalt indeholde 2,4% af dette foder.

Composition
Monocalcium phosphate
Sodium chloride
Calcium chloride
Magnesium chloride

Samenstelling
Monocalciumfosfaat
Natriumchloride
Calciumchloride
Magnesiumchloride

Zusammensetzung
Monocalciumphosphat
Natriumchlorid
Calciumchlorid
Magnesiumchlorid

Composition
Phosphate monocalcique
Chlorure de sodium
Chlorure de calcium
Chlorure de magnésium

Composición
Fosfato de monocalcio
Cloruro de sodio
Cloruro de calcio
Cloruro de magnesio

Composizione
Fosfato monocalcico
Cloruro di sodio
Cloruro di calcio
Cloruro di magnesio

Sammensætning
Monocalciumfosfat
Natriumklorid
Calciumklorid
Magnesiumklorid

Analytical constituents
Crude protein 0,0%
Crude fibre 0,0%
Crude ash 0,0%
Crude fats 31,7%
Lysine 0,0%
Methionine 0,0%
Sodium 0,8%
Phosphorus 12,5%
Moisture 54,5%

Analytische bestanddelen
Ruw eiwit 0,0%
Ruwe celstof 0,0%
Ruw vet 0,0%
Ruwte as 31,7%
Lysine 0,0%
Methionine 0,0%
Natrium 0,8%
Fosfor 12,5%
Vocht 54,5%

Analytischen Bestandteile und Gehalte
Rohprotein 0,0%
Rohfaser 0,0%
Rohölle 0,0%
Rohasche 31,7%
Lysin 0,0%
Methionin 0,0%
Natrium 0,8%
Phosphor 12,5%
Feuchte 54,5%

Composition analytique
Protéine brute 0,0%
Cellulose brute 0,0%
Matières grasses brutes 0,0%
Cendres brutes 31,7%
Lysine 0,0%
Méthionine 0,0%
Sodium 0,8%
Phosphore 12,5%
Humidité 54,5%

Componentes analíticos
Proteína bruta 0,0%
Fibra bruta 0,0%
Grasa bruta 0,0%
Ceniza bruta 31,7%
Lisina 0,0%
Metionina 0,0%
Sodio 0,8%
Fósforo 12,5%
Humedad 54,5%

Componenti analitici
Proteina grezza 0,0%
Cellulosa grezza 0,0%
Ceneri grezzi 0,0%
Grassi grezzi 31,7%
Lisina 0,0%
Metionina 0,0%
Sodio 0,8%
Fosforo 12,5%
l'umidità 54,5%

Analytiske bestanddele
Råprotein 0,0%
Træstof 0,0%
Råfedt 0,0%
Råaske 31,7%
Lysin 0,0%
Methionin 0,0%
Natrium 0,8%
Fosfor 12,5%
Humidity 54,5%

Additives per kg:
- Compounds of trace elements
Copper(II) sulphate pentahydrate (3b405) 600 mg
Iron(II) sulphate monohydrate (3b103) 150 mg
Manganese chloride tetrahydrate (3b501) 4500,1mg
Zinc chloride anhydrous (3b602) 5000 mg
- Preservatives
Orthophosphoric acid (1a338) 332.944 mg

Toevoegingsmiddelen per kg:
- Verbindingen van sporenelementen
Koper(II)sulfaat-pentahydraat (3b405) 600 mg
Ijzer (II) sulfaat-monohydraat (3b103) 150 mg
Mangaanchloride-tetrahydraat (3b501) 4500,1mg
Watervrij zinkchloride (3b602) 5000 mg
- Conservatiemiddelen
Orthofosforzuur (1a338) 332.944 mg

Zusatzstoffe pro kg:
- Verbindungen von Spurenelementen
Kupfer(II)-sulfat-Pentahydrat (3b405) 600 mg
Eisen(II)-Sulfat-Monohydrat (3b103) 150 mg
Manganchlorid Tetrahydrat (3b501) 4500,1mg
Zinkchlorid, wasserfrei (3b602) 5000 mg
- Konservierungsmittel
Orthophosphorsäure (1a338) 332.944 mg

Additifs par kg:
- Composés d'oligo-éléments
Sulfate de cuivre(II) pentahydraté (3b405) 600 mg
Sulfate de fer (II) monohydraté (3b103) 150 mg
Chlorure de manganèse tétrahydraté (3b501) 4500,1mg
Chlorure de zinc anhydre (3b602) 5000 mg
- Conservateurs
Acide orthophosphorique (1a338) 332.944 mg

Additivos por kg:
- Compuestos de oligoelementos
Sulfato de cobre (II) pentahidratado (3b405) 600 mg
Sulfato de hierro (II) monohidratado (3b103) 150 mg
Cloruro de manganeso tetrahidratado (3b501) 4500,1mg
Cloruro de zinc anhidro (3b602) 5000 mg
- Conservantes
Ácido ortofosfórico (1a338) 332.944 mg

Additivi per kg:
- Composti di oligoelementi
Solfato di rame(II) pentaidrato (3b405) 600 mg
Ferro (II) solfato monoidrato (3b103) 150 mg
Cloruro di manganese tetraidrato (3b501) 4500,1mg
Cloruro di zinco anidro (3b602) 5000 mg
- Conservanti
Acido ortofosforico (1a338) 332.944 mg

Tilsætningsstoffer pr kg:
- Forbindelser af sporstoffer
Kobber(II) sulfat, pentahydrat (3b405) 600 mg
Jern (II) sulfatmonohydrat (3b103) 150 mg
Manganchloridtetrahydrat (3b501) 4500,1mg
Zinkchlorid, vandfrit (3b602) 5000 mg
- Konserveringsmidler
Orthophosphorsyre (1a338) 332.944 mg

Best before
12 months after the date of manufacture

Ten minste houdbaar tot
12 maanden na productie datum

Mindestens haltbar bis
12 Monaten nach dem Datum der Herstellung

À utiliser de préférence avant
12 Mois après la date de fabrication

Utilizar preferentemente antes del
12 Meses después de la fecha de fabricación

Da consumarsi preferibilmente entro
12 Mesi dopo la data di fabbricazione

Skal helst anvendes inden
12 måneder efter fremstillingsdatoen

Storage
Cool (5 - 25°C), dry and out of direct sunlight.

Opslag
Koel (5 - 25°C), droog en buiten direct zonlicht.

Lagerung
Kühl (5 - 25°C), trocken und Schützen vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

Stockage
Frais (5-25°C), sec et à l'abri des rayons directs du soleil.

Almacenamiento
Fresco (5 - 25°C), seco y fuera de la luz directa del sol.

Conservazione
Fresco (5 - 25°C), asciutto e proteggere dai raggi diretti del sole.

Opbevaring
Kølig (5 - 25°C), tør og ikke i direkte sollys.

Schippers Export EU BV: All located in:
Schippers Africa BV
Schippers APAC BV
Schippers LATAM BV
Schippers ME BV
Tel: +31(0)497-339774

België:
Schippers Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779

Deutschland:
Schippers GmbH
Kölner Straße 62
47647 Kerken (D)
Tel: 02833-92360

France:
Schippers France Sarl
ZA de la Retaudais -
CS 10009
35137 BÉDEE (FR)
Tél: 02 99 61 40 40

Espana:
Schippers Agrícola SL
Ctra. Montmeló 76
08403 Granollers
Barcelona - España
Tel. 935 689 128

Italia:
Schippers Italia Srl.
Via Belvedere 84
24022 Alzano
Lombardo (BG)
Tel: 035-4490369

Danmark:
Schippers Danmark
ApS
Agro Food Park 13
8200 Aarhus N
4589884187

United Kingdom:
Schippers UK Ltd.
143-149 Fenchurch
Street
London - EC3M 6BN
Tel: 1733592049

Batch N°:

Exp. date:

D = 1.307

FR TREGUEUX :
α FR 22 360 041

GMP028601

Download app!
Scan this product



1709996



24 LV 03

Made in France